

Інформаційна картка проекту регіонального розвитку

Назва проекту	Формування точок зростання Волинського регіону на базі фермерських господарств			
Ініціатор проекту	Волинська обласна державна адміністрація, 43027, м-н Київський, 9, м. Луцьк, код ЄДРПОУ 1336626			
Замовник проекту (у разі наявності)	Департамент агропромислового розвитку Волинської обласної державної адміністрації, 43005, пр. Перемоги, 14, м. Луцьк, код ЄДРПОУ 00730282			
Програма регіонального розвитку	Стратегія розвитку Волинської області на період до 2020 року. Напрямок 5. Волинське село/ 5.3. Розвиток підприємницького середовища та конкуренції на регіональних товарних ринках			
Завдання Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, якому відповідає проект	розвиток сільської місцевості			
Регіон(и), територія(ї) або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Ковельський, Маневицький та Ратнівський райони Волинської області			
Тривалість проекту	36 місяців			
Загальний бюджет проекту	4 575 363 грн.			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету	4181363 грн.	3037695 грн.	571834 грн.	571834 грн.
з інших джерел	394000 грн.	82000 грн.	156000 грн.	156000 грн.
Загальна (загальні) та конкретна (конкретні) цілі проекту	підвищення рівня інтеграції між навчальними та науково-дослідницькими установами та сільськогосподарськими виробниками та розвиток людського потенціалу сільській місцевості - загальна ціль. Конкретна ціль - створення умов для навчання та розповсюдження досвіду ведення малого/середнього фермерського господарства			

Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Молоді люди та люди середнього віку, які хочуть розвивати сільське господарство
Очікувані результати проекту	1.1. Створення демонстраційної ферми для ведення малого/ середнього фермерського господарства 1.2. Організація навчального комплексу на базі демонстраційної ферми 2.1. Зростання професійної обізнаності в сільськогосподарській сфері серед фермерів та приватних господарів області
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	зростання кількості фермерських господарств, що сприятиме збільшенню прибутку населення, а також - розвитку сільських територій. Збільшення надходжень до бюджету, розвиток сільського підприємництва, створення нових робочих місць. 720 осіб здобудуть знання про ефективне ведення фермерського господарства .
Інші економічні вигоди	Запровадження прогресивних технологій та інновацій, підняття рентабельності сільськогосподарського виробництва, і як наслідок - збільшення конкурентоспроможності регіону. Близько 7000 осіб будуть проінформовані про можливості та ефективні технології в сільському господарстві
Соціальний вплив	створення робочих місць шляхом реєстрації фермерських господарств сімейного типу
Екологічний вплив	покращення навколишнього середовища
Основна діяльність за проектом	1 Створення наглядової ради та технічно-консультаційної ради для впровадження проекту 2 Проведення відбору 3 ділянок для облаштування демонстраційних господарств 3 Підписання договору/меморандуму про співпрацю між наглядовою радою та фермерськими господарствами 4 Проведення відбору персоналу для управління центральною демонстраційною фермою та експериментальними ділянками 5 Розробка технологічних карт вирощування сільськогосподарських культур на території демонстраційної ферми 6 Закупівля матеріально-технічних засобів необхідних для виконання сільськогосподарських робіт 7 Проведення с/г сезонних робіт на обраних ділянках

	<p>8 Ведення операційної діяльності на центральній демонстраційній фермі та експериментальних ділянках</p> <p>9 Облаштування навчального приміщення/класу на центральній демонстративній фермі</p> <p>10 Підготовка та друк навчальних матеріалів для проведення семінарів</p> <p>11 Проведення навчальних семінарів для фермерів цільової групи (для майбутніх фермерів)</p> <p>12 Проведення лекцій для школярів старших класів</p> <p>13 Проведення екскурсії на демонстраційну ферму для учнів старших класів «Моя майбутня професія»</p> <p>14 Організація навчальної поїздки до фермерського господарства (кращі практики) – Україна, Польща</p> <p>15 Проведення тематичних семінарів/ «майстер-класів» на центральній демонстраційній фермі та експериментальних ділянках</p> <p>16 Друк річного аналітичного звіту діяльності демонстраційної ферми та розповсюдження серед цільової аудиторії</p> <p>17 Друк навчальних матеріалів з ведення фермерського господарства</p>
<p>Актуальність проекту: обґрунтування необхідності соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту</p>	<p>створення навчального центру на основі ферми – можливість навчання сучасним методам господарювання й стимулювання до створення підприємництва на селі.</p>
<p>Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту</p>	<p>подальше утримання проекту буде відбуватись за рахунок власних коштів. В подальшому планується створити комунальне підприємство «Агрологістичний центр Волинь» або сільськогосподарський обслуговуючий кооператив заготівельно-збутового напрямку з метою ефективного управління демонстраційними фермами. Створення даних структур дасть можливість здійснювати госпрозрахункову діяльність шляхом пошуку і виконання замовлень на постачання сільськогосподарської продукції на умовах її самовивозу, і буде забезпечувати роботою чотирьох працівників: директора, головного</p>

	бухгалтера, агронома та менеджера.	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	3539,5 тис. грн (77%)	
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту (тис. гривень, відсотків)	1035,9 тис. грн. (23%)	
Експертний звіт до проекту будівництва (ким, коли виданий)	не потребує	
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	не має потреби	
Телефон, факс, електронна пошта ініціатора (замовника) проекту	Ініціатор - тел/факс (0332) 778 153, email: post@voladm.gov.ua Замовник - тел/факс (0332) 241 597, email: post@agro.voladm.gov.ua	

Керівник ініціатора проекту



В.П. Гунчук
(підпис) (ініціали, прізвище)

М.П. (за наявності)